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EvoeikTiKEG AUOEIg

Kol KAOE AAAN HOONUATIKA TEKHNPIWNEVN AUOT €ival ATTOOEKTN
OEMA 1° . .
TToéoec 0pBOéc ywviec oxnuatiCovral ouvoAikd aTto dITTAavo axhua; o
KUkAwaoe To owaoTo: . .
A) 10 U U
B) 1
r
A) 20 ° o
E) kavéva amé Ta mapamdavw
OEMA 2°
Me 42 AouhoUdia n Mewpyia épTiale 7 avBodéopec. OéAel va eTidEel 9 akopn avBodéapeg, id1eC e
TIC TTPONYOUHEVEG, aAAd €xel Hovo 22 AouAoUdia. TTéoa AouAoUdia Tng Acitrouy;
Auon
ApoU pe 42 AouAoUdia n Tewpyia épTiale 7 avBodéopeg oTh KaBepid amd autég épaie 42:7=6
AouAoudia. Tia Ti¢ emopeves 9 avBodéopec Oa xpelaoTei 6-9=54 AouAoUdia.
Apa Tnc Acimouv 54 - 22 = 32 AouAoudia. ATavinon: ........32 AouAoUdia ...
OEMA 3°
Na umoAoyigeic Tnv TIHA TNG TTAPACTAGNG
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OEMA 4°

O1 padntéc TG X7 1dENC pWwrnoav Ta Taidid Tou oxoAgiou Toug Tolo €ido¢ d1aokEédAong TPOTIHOUV.
O1 piooi pabnréc dhAwoav TMwWG TPOTIHOUV TIC EMIOKEWEIC Ot OTiTid @iAwv, To 1/4 Twv padntwyv
dnAwaav Twg TpoTIdoUV TIG aBANnTIkéC dpaoTnp1oTnTeg, 12 pabnTéc mpoTioUv va PAéTouv ThAgdpaoh
Kal ol uttéAoiTrol 28 eimav Tw¢ TPoTIHoUV va Tthydivouv oTov Kivnuatoypdgo. TTégor yabnrég mhpav
HépoG oTnv épeuva;

AUon

O1 12 padnréc mou mpoTipoUv va PAETTOUV ThAedpaon Kai ol 28 Tou TPoTIHoUV vd Thydivouv aTov

, , , , 1 1 1 , , ,
Kivhuatoypdgo, aUvoAo 40 paBnrég, amoTeAoUv To I_E_Z:Z TWV padnTwy Tou oxoAciou. Apa

Thpav Pépog atnv épeuva 4 - 40 = 160 padnTéc. Amavtnon: 160 pabntéc
OEMA 5°
lMa va mapakoAouBnoouv pia Beatpikh TapdoTaon 3 yoveic pe Ta 4 maidid Toug, TANpwoav ouvoAikd
62€. Evh dAAor 3 yoveic pe Ta 5 maidid Toug, mAnpwaoav ouvoAikd 70€. TTéoo koaTilel To €10ITHPIO
yid To KaBe maidi kai TOOO yid Tov KAOe yovéa;
Auon
H deUTepn opdda yovéwv-Ttaidiwy €xel éva emTAéov TaIdi amd ThV TPWTN, OTOTE TO EICITAPIO TOU
maidioV koaTilel 70 - 62 = 8€. Apa 1a cioIThpia Twy 4 taidiwv koaTilouv 4-8=32€ kai Twv 3 yoviwv
62-32=30€. OmoTe 10 cI101THAPIO KAOe yovéa kooTI(e 30: 3 =10 €.

AmavTtnon: To ci01TApio via kdBe taidi kooTilel ...8€.. Kal yia KdOe yovéa ... 10€......
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OEMA 6°
AT auTd Tou pag Aéel kaBe maidi, Téoa ypapparéonua
€x €l aTh oUAAOYH Tou;

H adehon| pov n Mapia éxet 90
yYpoppotoonua. Av tng édwva 30
amd ta dwkd pov, Ba elyape Tov

id10 aplOpud ypoppaTocHoV.

Exo mévo arnd 120 kot Aydtepa amd 140.
Av giyo aképa €va, Bo propovca va o
BoAm avd 5 kot avd 9 yopig va teplocedel
KOvEVaL.
Avaoctacio

Av 0 MixdAnc cixe éva TteploagoTepo amd o6oa €xel, Oa eixe 125 R 130 135
ypapparéohua. Ao Toug apiBuolc autoUg povo o 135 diaipeitar pe 1o 9 (yiari éxel
dBpoiopa ynepiwv 1+3+5 = 9). Apa o MixdAng éxeil 134 ypappatéonua

Myaing  OTtav n Avaotacia dwoel 30 ypappartoonua oth Mapia , ©a éxouv amé 120 ypapparéonua
n kaBepia. Apa n AvaoTagia éxel apxikd 120 + 30 = 150
O MixdAng éxer 134 ypappartéonua. H Avaoracia éxer 150 ypapparéonpa.
OEMA 7°
Ao adéAgia ayépaoav 8Uo oikdTeda TTou EXouv To id10 eupadoév. To oikdTEDO Tou TTpWTOU Eival
TeTpdywvo pe epipeTpo 80u. To oikdémedo Tou deUTEPOU ival opOoywvio TapaAAnAdypappo Tou h
ia TAeupd Tou éxel pRkog 25u. TTéoa péTpa civar n dAAn TTAcupd Tou deUTEPOU 0IKOTTESOU;

Auon

H mAcupd Tou pwTou oikomédou eivar 80u. 1 4=20p.. OméTe TO

eupadov tou eivar 20 « 20 = 400T.p.

Apa n dAAn TTAgupd Tou deuTépou oikoTrédou cival 400T.u. : 25u.=16p.
ATAavTnon: n dAAn TTAcupd Tou deuTépou oikoTrédou cival 16y

25u.

OEMA 8°
To mapakdTw aTeped amoTeAsiTal amd 9 idioug piIkpoUg EUAIVOUC KUPOUC ToTToBeThUEVO! 0 £vag
dimAa oTov dAAo. KdBe pikpdg KUPoG éxel emigdvela 6 TeTp. ekatooTd. TT6oa TETp. €KATOOTA €ival h
OUVOAIKRA eTTigdveld Tou oTepeol | (KUKAwaE To owoTo)

/ pad e e -~ pd d -7 -7 (H kofepio £6pa Tov pkpod kOPov ivan

.r .r 'r 61.eK.:6=11.ex. OnOTE 1 GLVOAIKT| EMIPAVELD,
| | i
| | i

oV oTePEOD TOL amoteAeitonl amd 38 £dpeg
wKp@v KOPov (4 x-9 + 2) Oa eivon 38t.¢K.).
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OEMA 9°
AVTIOTOIX10€ TOUC TTapakdTw apiBuoUg, waoTe avd duo va £xouv yivopevo 1.
100 10 1000 10 1

0,03
OEMA 10°
Mia emipatikh agaooToixia pe 3 paydvia étav {ekivnoe cixe ouvoAikd 70 emipdTeC. ZTOV TTPWTO
oTaduo katépnkav 6 emipdTec amo To mpwTo Ppayovi, 8 amod 1o deUTepPo, 2 amod To TPiTo Kal dev
avéPnke kavévag emiparng. Epeivav €tol ato kdBe payovi o idiog apiBudc emipatwy. TTéooug
EMIPATEG €ixe To KAOe payovi Tng apaloaToixiag 6Tav auth ekivnoe;
Auon Ztnv 1ln otdon katéPpnkav ouvoAikd 6+8+2=16 smipdreg.
Apa épeivav kai ota 3 payoévia 70-16=54 smpdrec. AnAadh 54:3= 18 emipdrec oc kdOe Payovi.
OmoTe apxika: 1o lo payovi eixe 18 + 6 = 24 emipdreg, To 20 Payovi cixe 18 + 8 = 26 emipdrec Kal
10 30 Payovi cixe 18 + 2 = 20 empdreg

Amavtnon: To mpwTo Payovi eixe 24 emPpareg, 1o deUTepo €ixe ...26 Kai 1o TpiTo ...20 ... emIPdATeC.
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